ВІППО Школа олімпійського резерву

28.10.2005

Завдання на І тур міні-олімпіади

Тематика: „Цілі числа. Числові ряди. Опрацювання довгих чисел”

1. Дано дріб виду 
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. N, M – довільні натуральні числа. Перетворити дріб до нескоротного дробу виду 
[image: image2.wmf]Q

P

R

, де R,P,Q – натуральні числа, P<Q. Наприклад: 
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(5 балів)

2. Даний звичайний дріб подати сумою (єгипетських) дробів, чисельники яких дорівнюють 1.  Наприклад: 
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3. У старояпонському календарі кожен з 12-ти послідовних років має назву звіра (пацюк, бик, тигр, заєць, дракон, змія, кінь, вівця, мавпа, півень, собака, кабан), а кожен з 5-ти має колір (зелений, червоний, жовтий, синій, чорний). З’ясувати, яка назва року n, якщо 1984 рік – рік зеленого пацюка. (15 балів)

4. Скласти програму обчислення точного значення суми дробів
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при n < 100000. Відповідь повинна бути представлена у вигляді нескоротного дробу P / Q,  де P, Q — натуральні числа. Наприклад: 
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  (15 балів)

5."Обертаюче число". Написати програму, яка знаходить число, яке має наступні властивості:

1) число закінчується на 5;
2) при множенні його на 5 утворюються нове число, яке може бути отримане з вихідного викреслюванням цифри 5 на кінці и переписування його на початок числа. (30 балів)

6. Множення періодичних дробів. Заданий деякий додатний правильний періодичний дріб Q і натуральне число N. Числа Q і N такі, що кількість цифр, які використовуються для їх опису, не перевищує 100. При зображенні дробу Q періодична частина записується в круглих дужках.

Потрібно написати програму, яка визначає результат множення Q на N, тобто неперіодичну частину і мінімальний період числа Q * N.

В випадку отримання результату множення у вигляді скінченого дробу дужки опускаються.

Приклад роботи правильної програми
Введіть періодичний дріб: 0.1(6)
Введіть натуральне число: 2
Відповідь: 0.(3)

(30 балів)
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